

2024年5月27日 アートアクアリウム銀座プロジェクト

贅沢すぎる限定スイーツ♪と金魚アート鑑賞を銀座三越で楽しむ!

アートアクアリウム美術館×みのる食堂 初夏コラボ 桃まるごと!贅沢スイーツセットプランが登場

6月3日~6月24日 平日15時~17時入店の限定チケット販売

アートアクアリウム美術館 GINZA(所在地/銀座三越)では、6月3日(月)〜6月24日(月)平日限 定でご利用いただける、みのる食堂 三越銀座店とのコラボチケットを販売いたします。

本プラン限定、みのる食堂の「まるごと桃の贅沢パフェ」とアートアクアリウム美術館の入場券が セットになった特別チケットです。

アートアクアリウム美術館入場口すぐ横の「みのる食堂」にて贅沢な、桃パフェを堪能。 一足先の夏を満喫できる午後のスイーツセットで、銀座おでかけプランをお楽しみください。



■コラボ限定メニュー「まるごと桃の贅沢パフェ」が楽しめるプラン 前年みのる食堂で大人気だった桃のパフェを、コラボメニューとして限定復活! 国産の桃を贅沢に丸々ひとつ盛り付けたパフェは大満足間違いなしです。

〈まるごと桃の贅沢パフェ ドリンクセット〉 旬を迎える桃をふんだんに使ったオリジナルパフェ。 甘くて美味しい桃を堪能できる、贅沢な一品です。

お飲み物は下記よりお選びいただけます コーヒー(ホット、アイス) 国産紅茶 紅ふうき(ホット、アイス) 岡山県産黒豆茶(ホット、アイス) 自家製ジンジャーエール(ホット、アイス)



アートアクアリウム美術館×みのる食堂 午後のスイーツセットプラン 概要

平日午後3時~5時のみご利用いただけるプランとなります。※WEB予約限定 ※1日限定20名様(1組最大4名)

料金:4,500円/1名(税込)※料金には、アートアクアリウム美術館 GINZAの入場料と、みのる食堂での限定ティータイムプランの料金が含まれています。

【期間】2024年6月3日(月)~6月24日(月)※平日午後3時~5時限定販売

【時間】15時/15時30分/16時/16時30分/17時(みのる食堂にご来店いただくお時間となります)※混雑時はお席のご利用時間を90分とさせていただきます。

※お時間に遅れる場合は、以下連絡先まで必ずご連絡ください。その場合、ご案内まで少しお待ちいただく場合がございます。

〈みのる食堂 TEL 03-5524-3128 (営業時間:午前11時~午後9時)〉

※アートアクアリウム美術館へは、時間指定なし(ご予約日当日に限る)でご入場いただけます。

【予約方法】アートアクアリウムチケットサイトにて「みのる食堂午後のスイーツセット券」をご予約ください。<u>https://ticket.artaquarium.jp/</u>

- ※ご利用日の2日前18時までの販売となります。
- ※ご予約後のキャンセルは承っておりませんのでご了承ください。

●みのる食堂 三越銀座店

JA全農が運営する旬の国産食材を馴染みある和洋食メニューで楽しめる食堂です。

お昼は栄養満点の定食、お茶の時間はきちんと淹れるお茶や甘味を、 夜は定食やアラカルトメニューを解放感あふれる空間でゆったりお楽 しみいただけます。

東京都中央区銀座4-6-16 銀座三越 新館9階



【アートアクアリウム美術館とは】

様々な種類の金魚が優美に舞い泳ぐ水槽作品を、光彩と音楽、そして香りで演出したアート、"アートアクアリウム"。江戸時代から続く金魚鑑賞という文化を、芸術作品として現代に表現します。水槽作品の造形美、空間演出、そしてさまざまな美しさをもつ金魚たちがつくりだす唯一無二の幻想世界が広がります。2022年5月に銀座三越に誕生した「アートアクアリウム美術館 GINZA」は、年間を通して四季の移ろいをお楽しみいただける常設施設です。



施設概要

施設名称 アートアクアリウム美術館 GINZA (英語表記:ART AQUARIUM MUSEUM GINZA)

入場料 WEBチケット 2,300円 https://ticket.artaquarium.jp/

当日券 2,500円 (当日券は銀座三越新館9階にて発売)

所在地 銀座三越新館8階(入口は9階)(東京都中央区銀座4-6-16) アクセス •東京メトロ銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座駅」直結

•東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」 (9番出口) より徒歩5分

•都営浅草線・東京メトロ日比谷線「東銀座駅」銀座駅方面地下通路経由徒歩2分

•JR「有楽町駅」(中央口・銀座口)より徒歩9分

営業時間 10:00~19:00 (変更になる場合がございます) 最終入場受付 18:00

休館日 銀座三越の休館日に準ずる(加えて、メンテナンス等により不定期で休館の場合

がございます。詳しくは公式サイトをご確認ください)

公式HP http://artaquarium.jp/

公式SNS Instagram https://www.instagram.com/artaquarium museum official/

TikTok https://www.tiktok.com/@artaquarium_tm_official
Facebook https://www.facebook.com/artaquariumofficial

X https://twitter.com/artaguarium_jp

ご注意事項 ベビーカーの持ち込み、ペットを連れての入場はできません。

お荷物用のロッカーはございません。

主催 株式会社Kiranah Resort 企画・制作 株式会社Amuseum Parks 運営 株式会社Amuseum Parks

協力 株式会社三越伊勢丹 銀座三越